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NEWSLETTER #4: FINÁLNÍ FÁZE PROJEKTU 

BRIDGE – WORK PACKAGE 4  

 
Během uplynulých měsíců zorganizovali partneři – APSS ČR, Blankcon, Crea360, M-Around, Spektrum a 2050 – řadu 
působivých aktivit zaměřených na zlepšení dovedností zaměstnanců v sociálních službách, uživatelů těchto služeb 
a dalších osob, které se kolem sociálních služeb pohybují.    
 
V jednotlivých zemích tak proběhla školení sloužící jako platforma pro prezentaci nástrojů, které byly v rámci projektu 
vytvořeny. Jedná se o: Průvodce pro mezigenerační vzdělávání; Nástroj pro sebehodnocení; Kompetenční rámec 
a ostatní doplňkové školicí materiály. Tyto nástroje byly navrženy tak, aby podporovaly aspekt digitální inkluze 
a mezigeneračního učení. 
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Každý z partnerů dále uspořádal digitální kurz pro seniory, který se zaměřil na tyto oblasti: informační a datová 
gramotnost; používání digitálních nástrojů; sociální média a digitální komunikace. 
Cílem těchto setkání bylo zlepšit digitální gramotnost seniorů a umožnit jim sebevědomě se pohybovat na moderních 
digitálních platformách. 
 

   
 
Další aktivitou zařazenou do pracovního balíčku č. 4 (WP4) byl workshop pro mládež a studenty z místních komunit.  
Tento workshop byl zaměřen na podporu mezigenerační komunikace a spolupráce. Probírala se témata jako: aktivní 
naslouchání; rozvoj empatie a efektivní komunikace se staršími osobami. 
Prostřednictvím interaktivních sezení zahrnujících hraní rolí a reflektivní diskuzi, získali mladí účastníci vhled do 
budování smysluplných vazeb napříč generacemi. 
 

  
 

Jednou z nejpoutavějších událostí z WP4 byla mezigenerační kuchařská akce, kde se mladí a starší setkali, aby připravili 
tradiční jídla, která jsou obsažena v online kuchařské knize. Toto jedinečné setkání podpořilo kulturní výměnu, kdy se 
účastníci učili jeden od druhého a zároveň oslavovali místní kulinářské tradice. Každý z partnerů uspořádal tuto akci ve 
svých komunitách a připravil pokrmy, které odrážely bohaté dědictví regionu. 
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V příštím čísle tohoto zpravodaje se budeme věnovat finální fázi projektu BRIDGE. Budete si moci prohlédnout nově 
vyvinutou kuchařkou knihu, přineseme odkazy na rozhovory mezi mladými a seniory a nabídneme místní příběhy 
spojené s tradičními jídly z Itálie, Španělska, Nizozemska, Maďarska, Rumunska a České republiky. Zůstaňte naladěni 
na další lahodné příběhy a mezigenerační spojení! 
  
 

5. SETKÁNÍ – Portogruaro, Itálie  

 
Páté mezinárodní projektové setkání (TPM) projektu BRIDGE se bude konat v italském městě Portogruaro a bude jej 
hostit partner 2050 a to 6. až 7. listopadu 2024. Zůstaňte naladěni na další podrobnosti o tomto důležitém setkání! 
 
Srdečně zdraví, 
 
Tým projektu BRIDGE 
 
Pro více informací o projektu a jeho aktivitách navštivte web: https://foodandcare.eu/ 
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